MONTAGEANLEITUNG
GCLZW600IMP

(MONTAGEPLATTE)

FUNKTION DES ZUBEHORS

Bei diesem Produkt handelt es sich um Zubehdr fiir den Cameo
Scheinwerfer ZENIT W600i (Installationsversion). Die Montageplatte
dient der Montage des Scheinwerfers auf einer ebenen Fliche. Das
Produkt ist ausschlieBlich fiir die Verwendung mit dem vorgesehe-
nen Scheinwerfer geeignet. Eine unsachgeméaBe Montage kann zu
Einschrénkungen der Funktion und Schéaden fiihren.

VERWENDEN DER ANLEITUNG

Diese Anleitung beschreibt das Zubehdr und dessen korrekte Montage.
Lesen Sie die Anleitung vor Beginn der Montage sorgfaltig durch!

A SICHERHEITSHINWEISE
1. Lesen Sie diese Anleitung bitte sorgféltig durch.

2. Bewahren Sie alle Informationen und Anleitungen an einem
sicheren Ort auf.

3. Befolgen Sie die Anweisungen.

4.Verwenden Sie das Zubehor nur in der dafiir vorgesehenen Art und
Weise.

ERSTICKUNGSGEFAHR! VON KINDERN FERNHALTEN! DAS PRODUKT
ENTHALT VERSCHLUCKBARE KLEINTEILE UND VERSCHLUCKBARES
VERPACKUNGSMATERIAL! KUNSTSTOFFBEUTEL MUSSEN AUSSER
REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHRT WERDEN!

MONTAGE

Positionieren Sie die Montageplatte auf der Unterseite der Schein-
werferbasis, so dass die Bohrungen in der Montageplatte und die
entsprechenden Schraubgewinde in der Scheinwerferbasis exakt
libereinanderliegen. Fixieren Sie nun die Montageplatte mit Hilfe der
4 beiliegenden M4 Schrauben an der Basis und sichern dann die
Montageplatte mit Hilfe der 4 beim Scheinwerfer beiliegenden M8
Innensechskantschrauben an der Scheinwerferbasis.

gGiCaMmeo

SCHEINWERFER MITTELS MONTAGEPLATTE
INSTALLIEREN

Achten Sie bei der Befestigung des Scheinwerfers an einer Oberflé-
che darauf, dass die Oberfliche dafiir geeignet ist und ausreichend
Halt bietet. Achten Sie darauf, dass das Installationsmaterial, wie
Schrauben und Diibel etc., fiir die Montage des Scheinwerfers und
das Oberflachenmaterial geeignet ist. Achten Sie bei allen Schraub-
verbindungen auf festen Halt.

GEFAHR: Uberkopfmontage erfordert umfassende

Erfahrung, einschlieBlich der Berechnung der Grenzwerte fiir
die Arbeitslast, des verwendeten Installationsmaterials und der
regelmaBigen Sicherheitsiiberpriifung aller Installationsmaterialien
und Scheinwerfer. Wenn Sie diese Qualifikationen nicht haben,
versuchen Sie nicht, eine Installation selbst durchzufiihren, sondern
nutzen Sie die Hilfe von professionellen Unternehmen. Es besteht die
Gefahr, dass sich nicht korrekt montierte und gesicherte Geréte
l6sen und herabfallen. Dadurch kénnen Personen schwer verletzt
oder getotet werden.

i "—\\ TTTT T T TTTT \'—" \

TECHNISCHE DATEN
ARTIKELNUMMER:  CLZW600IMP
Produktart; Scheinwerferzubehor
Typ: Montageplatte fiir ZW600i
Material: Aluminium (C5-M coating, schwarz)
Abmessungen
BH X 622,3 x 25,5 x 165,4 mm
Befestigungslocher @: 10,5 mm
Gewicht: 1,8 kg

Zubehor inklusive: 4x Innensechskantschraube M4 x 25

Cameo® is a registered brand of the Adam Hall Group
Adam Hall GmbH | Adam-Hall-Str. 1 | 61267 Neu Anspach | Germany
Phone: +49 6081 9419-0 | adamhall.com



MONTAGEANLEITUNG
GCLZW600IMP

(MONTAGEPLATTE)

ENTSORGUNG
0‘ Verpackung:

IU 1. Verpackungen konnen (iber die iiblichen Entsorgungswege
dem Wertstoffkreislauf zugefiihrt werden.

2. Bitte trennen Sie die Verpackung entsprechend der Entsor-
gungsgesetze und Wertstoffverordnungen in lhrem Land.

Produkt:

Entsorgen Sie das Produkt gemaB den in lhrem Land geltenden

Entsorgungsvorschriften.

gGiCaMmeo

HERSTELLERERKLARUNGEN
HERSTELLERGARANTIE & HAFTUNGSBESCHRANKUNG

Adam Hall GmbH, Adam-Hall-Str. 1, D-61267 Neu Anspach /
E-Mail Info@adambhall.com / +49 (0)6081 / 9419-0.

Unsere aktuellen Garantiebedingungen und Haftungsbeschrankung
finden Sie unter: https://cdn-shop.adamhall.com/media/pdf/
Manufacturers-Declarations-CAMEO_DE_EN_ES_FR.pdf

Im Servicefall wenden Sie sich an Ihren Vertriebspartner.

CE-KONFORMITAT

Hiermit erklart die Adam Hall GmbH, dass dieses Produkt folgenden
Richtlinien entspricht (soweit zutreffend):

R&TTE (1999/5/EG) bzw. RED (2014/53/EU) ab Juni 2017
Niederspannungsrichtlinie (2014/35/EU)

EMV-Richtlinie (2014/30/EU)

RoHS (2011/65/EU)

Die vollstandige Konformitatserkldrung finden Sie unter
www.adambhall.com.

Des Weiteren konnen Sie diese auch unter info@adamhall.com
anfragen.

Druckfehler und Irrtiimer, sowie technische oder sonstige Anderungen sind vorbehalten!

q

Cameo® is a registered brand of the Adam Hall Group
Adam Hall GmbH | Adam-Hall-Str. 1 | 61267 Neu Anspach | Germany
Phone: +49 6081 9419-0 | adamhall.com



ASSEMBLY INSTRUCTIONS
CLZW600IMP

(MOUNTING PLATE)

ACCESSORY FUNCTION

This product is an accessory for the Cameo ZENIT W600i spotlight
(installation version). The mounting plate is used to mount the
spotlight on a level surface. The product is only suitable for use with
the intended spotlight. Improper installation can lead to functional
limitations and damage.

USING THE INSTRUCTIONS

These instructions describe the accessory and its correct installation.

Read the instructions carefully before starting the installation!

A SAFETY INSTRUCTIONS

1. Please read this user manual carefully.

2. Keep all information and instructions in a safe place.
3. Follow the instructions.

4. Use the accessory only as properly intended.

RISK OF SUFFOCATION! KEEP AWAY FROM CHILDREN! THE PRODUCT
CONTAINS SMALL PARTS AND PACKAGING MATERIAL THAT COULD
BE SWALLOWED! PLASTIC BAGS MUST BE KEPT OUT OF THE REACH
OF CHILDREN!

INSTALLATION

Position the mounting plate on the underside of the spotlight base
so that the holes in the mounting plate and the corresponding screw
threads in the spotlight base align exactly. Now fix the mounting
plate to the base using the 4 included M4 screws and then secure
the mounting plate to the spotlight base using the 4 M8 Allen screws
supplied with the spotlight.

gGiCaMmeo

INSTALLING SPOTLIGHTS WITH MOUNTING PLATE

When attaching the spotlight to a surface, make sure that the sur-
face is suitable and provides sufficient support. Make sure that the
installation material, such as screws and dowels etc., is suitable for
mounting the spotlight and for the surface material. Ensure that all
screw connections are tight.

HAZARD: Overhead installation requires extensive

experience, including the calculation of the load limit values
of the installation material and regular safety inspection of all
installation materials and spotlights. If you do not have these
qualifications, do not attempt to carry out the installation yourself;
contact a professional company. There is a risk that incorrectly
mounted or secured devices may come loose and fall down. This can
seriously injure or Kill people.

b\ ik
i "—\\ TTTT T T TTTT \'—" \

TECHNICAL SPECIFICATIONS

ARTICLE NUMBER:  CLZW600IMP

Product type: Spotlight accessory

Type: Mounting plate for ZW600i
Material: Aluminum (C5-M coating, black)
([\’,:,mf'l‘_lsf”;): 622.3 x 25.5 x 165.4 mm
Mounting holes 0: 10.5 mm

Weight: 1.8 kg

Accessories included:  4x Allen screw M4 x 25

Cameo® is a registered brand of the Adam Hall Group
Adam Hall GmbH | Adam-Hall-Str. 1 | 61267 Neu Anspach | Germany
Phone: +49 6081 9419-0 | adamhall.com



ASSEMBLY INSTRUCTIONS
CLZW600IMP

(MOUNTING PLATE)

DISPOSAL
0‘ Packaging
IU 1. Packaging can be recycled using the usual disposal methods.

2. Please separate packaging in accordance with the disposal
laws and recycling regulations in your country.

Product:

Dispose of the product in accordance with local disposal
regulations.

gGiCaMmeo

MANUFACTURER’S DECLARATIONS
MANUFACTURER’S WARRANTY AND LIMITATION OF LIABILITY

Adam Hall GmbH, Adam Hall Str. 1, 61267 Neu Anspach /

E-mail Info@adambhall.com / +49 (0)6081 / 9419-0.

Our currently valid guarantee conditions and limitation of liability
are available at: https://cdn-shop.adamhall.com/media/pdf/
Manufacturers-Declarations-CAMEO_DE_EN_ES_FR.pdf

Please contact your distribution partner when servicing is required.

CE CONFORMITY

Adam Hall GmbH hereby declares that this product complies with the
following guidelines (where applicable):

R&TTE (1999/5/EG) or RED (2014/53/EU) from June 2017

Low Voltage Directive (2014/35/EU)

EMC Directive (2014/30/EU)

RoHS (2011/65/EU)

The full declaration of conformity can be found at
www.adamhall.com.

It can also be requested from info@adamhall.com.

Subject to printing errors and mistakes, as well as technical or other changes!

q

Cameo® is a registered brand of the Adam Hall Group
Adam Hall GmbH | Adam-Hall-Str. 1 | 61267 Neu Anspach | Germany
Phone: +49 6081 9419-0 | adamhall.com



